

ਨਵੰਬਰ 2020 ਦੀਆਂ ਆਮ ਚੋਣਾਂ ਕਿੰਗ ਕਾਉਂਟੀ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਪੂੰਜੀ ਨਿਵੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਪੂੰਜੀ ਸੁਧਾਰ ਬੋਡ ਦੇ ਉਪਾਅ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇ ਕੇ ਹਰਬਰਵਿਊ ਮੈਡੀਕਲ ਸੈਂਟਰ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਗੀਆਂ।

ਜੇ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਮਿਲ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ 20 ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਬੋਡ ਹਰਬਰਵਿਊ ਵਿਖੇ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਲਿਆਏਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਦੀ ਗੰਭੀਰ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਧਾਉਣਾ, ਲਾਗ ਨੂੰ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਨ ਦੇ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ ਅਤੇ ਵਿਵਹਾਰਕ ਸਿਹਤ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਲਈ ਸਮਰੱਥਾ ਵਧਾਉਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਇਹ ਬੋਡ ਮੌਜੂਦਾ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨਕ ਅਤੇ ਵਿਵਹਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਸਿਹਤ ਸਿੱਖਿਆ, ਸਿਖਲਾਈ, ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਇਕ ਨਵੀਂ, ਵੱਡੀ ਸਹੂਲਤ ਵੱਲ ਵਧਾਏਗਾ ਜਿਥੇ ਉਪਚਾਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਵਿਵਹਾਰਕ ਸਿਹਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਨੂੰ ਇਕਜੁੱਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਨਿਵੇਸ਼ ਨਾ ਸਿਰਫ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਕਮਜ਼ੋਰ ਅਬਾਦੀ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨਗੇ, ਬਲਕਿ ਸਾਰੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਸੰਕਟ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਲਾਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨਗੇ - ਸਰੋਤ ਬਚਾਉਣ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ, ਜ਼ਿੰਦਗੀਆਂ ਬਦਲਣਗੇ।

ਹਰਬਰਵਿਊ ਦੇ ਵਿਵਹਾਰਕ ਸਿਹਤ ਬਾਹਰੀ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਕਲੀਨਿਕ (Harborview's behavioral health outpatient clinics) ਕਮਰੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਵਿਕਸਿਤ ਵਿਵਹਾਰਕ ਸਿਹਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੇ ਸਬੂਤ ਹਰ ਜਗ੍ਹਾ ਵੇਖੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਬੋਡ ਪੈਕੇਜ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਹਰਬਰਵਿਊ ਅਤੇ ਵਿਆਪਕ ਕਿੰਗ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਦੀਆਂ ਪੂੰਜੀ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਲਗਭਗ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇਦਾਰ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ (two-year stakeholder process) ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੈਡੀਕਲ ਮਾਹਰ, ਲੇਬਰ, ਵਿਵਹਾਰਕ ਸਿਹਤ ਮਾਹਰ, ਹਾਊਸਿੰਗ ਅਤੇ ਬੇਘਰ ਸਮੁਦਾਏ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਹ ਬੋਡ ਇੱਕ ਮਿਆਦ ਖਤਮ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕਰ (levy) ਨੂੰ ਬਦਲ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ \$600,000 ਦੀ ਕੀਮਤ ਵਾਲੇ ਮੀਡੀਅਨ ਕਿੰਗ ਕਾਉਂਟੀ ਪਰਿਵਾਰ ਲਈ ਇੱਕ ਵਾਧੂ \$61 ਦੀ ਸਲਾਨਾ ਲਾਗਤ ਆਵੇਗੀ। ਸਲਾਨਾ ਲੇਵੀ ਰੇਟ ਵਿਚ ਅੰਦਾਜ਼ਨ ਬਦਲਾਅ ਦੇਖਣ ਲਈ ਇਥੇ ਕਲਿੱਕ ਕਰੋ।

### ਉਪਾਅ ਦੀਆਂ ਮੁੱਖ ਗੱਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

- ਇਕ ਨਵੇਂ ਮੈਡੀਕਲ ਟਾਵਰ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਜਗ੍ਹਾ ਦਾ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਜੋ ਕਿਸੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ, ਬਿਪਤਾ ਜਾਂ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਹਸਪਤਾਲ ਦੀ ਵਧੇਰੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਆਧੁਨਿਕ ਲਾਗ ਕੰਟਰੋਲ ਅਤੇ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਦੇ ਮਿਆਰਾਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਲਈ ਸਮਰੱਥਾ ਵਧਾਉਂਦਾ ਹੈ;
- ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਵਿਭਾਗ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ;
- ਵਿਵਹਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਸਿਹਤ ਦੀ ਵੱਧ ਰਹੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨਵੀਂ ਵਿਵਹਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਸਿਹਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਇਮਾਰਤ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ; ਅਤੇ,
- ਇਤਿਹਾਸਕ ਹਰਬਰਵਿਊ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਭੂਚਾਲ ਤੋਂ ਬਚਾਉ ਲਈ ਵੱਡੇ ਸੁਧਾਰ - ਮਰੀਜ਼ਾਂ, ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਮੁਲਾਕਾਤੀਆਂ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ।